

密州酒业新年答谢宴举行

密州之星高端产品同时发布



本报1月6日讯(记者 于潇潇 通讯员 赵洪志)4日,诸城密州酒业公司《一路走来,感谢有你》2012年度“乡情如酒,密州春之约”新年答谢歌舞宴会暨密州之星高端产品发布会在潍坊富华国际宴会厅隆重举行。

潍坊市及周边市区领导、老

乡、经销商代表近700人参加了宴会。乡情如酒,密州春之约。密州酒业在各级党委政府的正确领导下,在社会各界的大力支持下,以市场为导向,以品质为根本,以文化树品牌,不断开拓创新,产品品质越来越好,美誉度越来越高;密州酒业探索出了一套独特工艺流程和质量体系,并先后与

山东轻工业学院、山东科技大学联合建成教学科研基地。开创了秘法配制、控时发酵、分级采酒、陶坛窖藏、精心配制五环酿酒法。经过微生物分解、发酵、蒸馏、后处理等技术工艺,再创佳品。研发出了具有酱浓谐调、优雅馥郁、细腻丰满、回味悠长的兼香型珍品白酒——密州之星。

新研发的密州之星酒,造型为清代的官帽元素,官上加官瓶型,密州名人,群星环绕,星味十足,契合消费者美好诉求;密州春纯粮食原浆洞藏酒基地,将美酒山洞洞藏,恒温恒湿,闭关修炼,为消费者奉献琼浆佳酿、液体黄金。公司被评为山东省消费者满意单位、山东省最受欢迎供应商、山东老字号企业、中央电视台网络频道黄金合作伙伴。在潍坊市场,密州春已经成为主要经销品牌,是消费者耳熟能详、餐桌必备的好酒之一。

密州酒业有限公司负责人说,密州春酒在潍坊得到了诸城籍老乡和社会各界朋友的大力支持,他们与公司真诚合作,同舟共济,为密州春酒业蓬勃发展写下了浓墨重彩的一笔。

◎美酒常识◎

衣服沾红酒不能搓 撒上食盐拍 再用温水冲

不少人都有过这样的经历。举着酒杯,在浪漫的音乐声中兴致正浓地喝着红酒,一不小心,酒却洒到了衣服上。下一秒,你可能就直接冲到洗手间,用水冲洗,拼命揉搓。然而,美国《赫芬顿邮报》载文提醒,衣服沾上红酒不能搓。

《消费者报告》项目主管、美国纺织学专家派特·史莱文解释,用冷水冲洗,并用力地揉搓衣服,会使衣服迅速掉色,你心爱的衣服也就此“报废”了。遇到这种情况,可以用纸巾先把污渍吸干,然后尽快送到干洗店,并告诉他们是什么污渍,这样有助于清洗。或者可以先将食盐撒在污渍上,用手轻轻按压,待食盐吸收了红酒之

后,用温水冲净,再用洗衣粉洗涤。

另外,衣服上沾有油渍也不要用力搓。爽身粉含有滑石粉成分,有助于去除油性污渍。把它撒在油渍上,放置15分钟后轻轻抖落,再用洗衣粉等清洗,能有效去除油渍。

王文



中国第一个白酒院士工作站 在国井扳倒井成立

本报讯 近日,由中国食品行业唯一的院士孙宝国加盟,依托扳倒井集团建立的中国第一个白酒院士工作站——国井扳倒井院士工作站揭牌仪式在扳倒井集团齐鲁酒文化博物馆隆重举行。

中国工程院院士孙宝国,山东省科技厅科技合作处处长毕建明,中国食品发酵工业研究院副院长程池,山东省经济和信息化委员会新技术推广站站长郭友伍,山东省食品发酵工业研究设计院副院长袁建国,淄博市领导,中共高青县委、县政府相关领导及扳倒井集团董事长赵纪文等出席揭牌仪式。仪式上,在隆重进行国井扳倒井院士工作站揭牌后,对扳倒井集团中国芝麻香型白酒特征风味物质研究基地、中国有机绿色白酒研究基地进行揭牌,并进行芝麻香纪念酒封藏。

院士工作站是由中共山东省委组织部、山东省科技厅、山东省财政厅、山东省人力资源和社会保障厅和山东省科协共同推动,以院士及其团队为核心,依托省内研发机构,联合进行科学技术研究的高层次科技创新平台。扳倒井集团作为中国最大的高端芝麻香白酒生产企业、中国芝麻香白酒生产领域科研实力



最强大的企业,近年来,在高端白酒生产、研发、品牌创新等方面取得重大成就。2011年7月,在北京钓鱼台国宾馆,国内四大“智库”强力加盟,扳倒井集团、中国食品发酵工业研究院、山东省食品发酵工业研究设计院等达成战略合作,组建了国井扳倒井集团中国芝麻香最强科技研发机构,引起了中国白酒领域的广泛关注。

孙宝国作为享受国务院政府特殊津贴的中国工程院院士、教授、博士生导师、北京工商大学副校长、中国食品科学技术学会常务理事,是迄今中国食品行业唯一的院士。此次,中国最大的芝麻香白酒

研发生产企业与中国食品行业唯一的院士强强联合,共同组建中国第一个白酒院士工作站——国井扳倒井院士工作站,使得关于芝麻香白酒的研究更加科学系统,让发源于齐国故地、成熟于扳倒井集团的高端芝麻香白酒研发技术,得到了国家有关部委和科研机构的认可,成为国家科技战略,这将积极稳健的推动扳倒井集团高端芝麻香研发工作的进程,加快中国高端芝麻香白酒的快速发展,助推中国白酒的战略升级,开启中国白酒研究的新纪元。

吴建军

白酒的贮藏方法

“百年陈酒十里香”,是说经过陈放多年的酒老熟香味浓郁甜味甘醇,如何贮藏白酒才能清口甘爽回味悠长?

1、在白酒的多种香型中,以酱香型白酒最易储藏。用于盛酒的容器最好选用坛子,坛子自身含有多种矿物质,用它来装酒能经久保持酒的香味,会令酒更香更醇,促进酒的老熟。

2、一种白酒深窖贮藏方法,是将烧制好的白酒装入容器内密封后,放入距地面100米以下的地下深窖中,由于地下特殊的地理位置,使得白酒在一种恒温、恒湿、无光照的环境中自然老熟。该方法可因地制宜,利用现有的矿井进行白酒的贮藏,不受温度、湿度、光照的

影响,使白酒的老熟进程加快。其方法简单、易行,扩大生产规模不用投多少资金,经济效益便十分可观。用此方法贮藏的白酒清泽、醇香,是一种理想的绿色饮品,有益于人们的身体健康。

3、没开封的也最好在零摄氏度情况下保存,不过酒精有挥发性,时间长了还是会跑掉不少,商品酒包装不宜长时间存放。你可以用蜡把瓶口封住,就可以保存很长时间了。

白酒在历经多年储藏后会更加风华醇美,愈久愈浓,愈久愈香醇,价值也会越来越高。专家们把储藏达二十年以上的好酒比做液体黄金,由此可见其价值潜能。

张琴

醉酒后头痛怎么办 蜂蜜帮您解宿醉

随着元旦和春节假期的临近,邀上三五好友痛饮一番,是一件非常惬意的事情。然而不小心喝多了,第二天宿醉后的痛苦又是难以忍受的。一项新的研究显示:许多有宿醉经验的人为了减轻宿醉的痛苦,纷纷试过多种办法快速醒酒,但效果都不理想。然而通过科学验证,研究人员终于找到了一种解除宿醉后有头痛感的最佳办法,这就是喝蜂蜜。

负责该项研究的梅勒·戴蒙博士表示:只要在饮酒之前或之后吃上几块带有蜂蜜的饼干或是面包即可,因为蜂蜜成分中含有一种大多数水果中不含有的果糖,它可以促

进酒精的分解吸收,减轻头痛症状,尤其是红酒引起的头痛。并且从研究中发现,蜂蜜还有催眠作用,能使人很快入睡,使得第二天起床后也不头痛。还有研究人员指出,快速醒酒的其他办法还包括饮用由蜂蜜、柠檬以及茶混合在一起的一种热饮。但总体而言,蜂蜜醒酒作用最为显著。研究人员还向那些喜欢喝酒的人士提出了下列可以防止饮酒后出现头痛的建议:控制饮酒节奏,不要喝太快,也不要空腹饮酒。由于饮酒过量而导致的经常性头痛需要接受药物治疗。

刘磊

中档白酒迎转机发展进快车道

市场收缩、价格回落、销售放缓、塑化剂冲击……高档白酒发展之路愈显坎坷,而中档白酒似乎迎来转机,整体发展步入了快车道。

近段时间,受制于“三公消费”限令和经济大环境,茅台、五粮液等高档白酒产品无论是销售还是价格都有所下降,中档白酒“逆袭”成为白酒企业增长的一大动力。五粮液半年报显示,其高价位酒增长37.6%,而中低价位酒则增长106%。与此同时,和茅台今年前三季度营收

增长46.1%的数据相比,二三线酒企增长更加迅猛,沱牌舍得和老白干酒三季度净利分别大增98.39%和209.21%,山西汾酒增幅更是高达833%。

据酒类专家肖竹青透露,“此前,中档白酒一直不能被公务消费市场所认可,只能争夺低端商务市场和家用消费市场。‘限高令’意味着中档白酒有望成为公务白酒消费市场的主力,市场大大增加。同时,公务市场对商务市场和家用市

场的带动效应,也使得这两个市场本身的消费量大大增加。”

在中投顾问食品行业研究员梁铭宣看来,未来白酒业的产品结构将会是橄榄球型,即以中档白酒为主,以高端白酒和低端白酒为辅。同时,由于当前白酒市场的格局多由高端白酒决定,因此未来随着中档白酒成为市场主体,行业中各酒企的座次也会稍有调整,主要是中档白酒占优势的企业位次将前移。

本报综合